| programmes de calcul. |

Exercice 1 :

1) Le but de cette question est de réaliser ce programme de calcul avec scratch.

L4 ﬁ chotsis ur rnombre,
o Jgiutke 3,
L ﬁ mzz/ﬁ‘/fe /e résulfat  par 3.
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appelleras « Nombre de départ » et « résultat ».

b) Pour effectuer ce programme de calcul Nouvelle variable

sur scratch, saisis le SCFIpt : Nom de la variable: résultat
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LETET R RN Quel est le nombre de départ ? S a e b

meettre Mombre de depart a reponse

mettre résultat & = Nombre de départ + ﬂ

mettre résultat a @ réesultat *ﬂ

dire résultat pendantasecnndﬁ

c) Exécute ce programme et vérifie qu’il fonctionne correctement.

2) Voici un nouveau programme de calcul.

o ﬁ chotsis urn nombre,
o ﬁ sousfrars 5,
o ﬁ ﬂzzz[ﬁ/ﬁﬁe /e résulfat  par 3.

Exécute ce programme et vérifie qu’il fonctionne correctement en choisissant plusieurs nombres de départ.

Exercice 2 :
1) Commence par créer deux variables que tu appelleras « nombre de départ » et « résultat ».

2) Programme de calcul:

L] QQ choisis un nombre,
L4 ﬁ mufééﬁe  par 5,
L4 QQ soustrats Je rnombre de agﬁdl‘f.

Remets dans I’ordre les instructions suivants afin d’écrire le script qui réalise ce programme de calcul.
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dire (LAY pendant 9 ) meettre Nombre de départ a réponse
denlander Quel est le nombre de départ ? et attendre

meettre résultat A& = Nombre de dapart * B

quand chiqué

meettre résultat a @ réesultat - Nombre de depart

Exécute ce programme pour vérifier qu’il fonctionne correctement.

3) Ecris un script qui exécute le programme de calcul suivant puis exécute-le pour vérifier son bon fonctionnement.
L4 ﬁ chorsts ur nombre.

° ﬁ soussras 2.
° ﬁ ﬂzzzﬁfﬁ  par /e nombre de Qé_:/dff.





